CBEJEHUS

0 HOpMAaTHBaX OLIEHKH (JHHAHCOBOH yCTOWYIHMBOCTH AEATEIBHOCTH 3acTpOHIIMKa 19

1 | Hopmaru o6ecrieueHHOCTH 0653aTENbCTR 20(H1)* 22
HopMaTHB 11e1eBOro UCronk30BaHus cpeacTs 20
2 2 0,30
3 Pa3mep coGC'rBe}LHfo NeHEKHBIX CPECTB 760 780
3acTpoimuka 21
ITpumeganne:

H1 = 1600/15208 1.4. (u3 pacmmdposku 1520)=3854415/1728002 = 2,23

2) H2 = 1100+1230+1240-1230e1.4/1400+1500-15208T.9(13 paciuudporku 1520)+91CT.aKTHBEI :
151211+1928295+23481-1712252/812538+2271569-1728003 = 390735/1356104 =0,3

19 s x
VKa3pIBawOTCA 3HAYCHHNSA, YCTaHOBeHHEIE [IpasuTenscTBOM Poccuiickoi @enepaniy, B COOTBETCTBHH C YacTBIO 5

crarey 23 3aK0Ha 0 JONEBOM CTPOUTENECTBE.
20_VkaspiBacTcs 3aCTPOMILMKAMH, [TOIyYHBLIMMHE Pa3pellieH e Ha CTPOMTEeNECTBO A0 1 mong 2018 roma.
21_Vka3piBactcs 3aCTPOHILAKAME, TOTYYHBIUMMHE Pa3pElleHHe HA CTPOUTENECTRO nocne 1 mons 2018 roxa.
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